



5 апреля отмечается День скворечника. Вот и воспитанники средней группы № 4, "Осьминожка", в этот день не остались в стороне и решили отметить это важное событие и построить свои скворечники. Я рассказала о перелётных птицах. Рассмотрели картинки с изображением скворца, а также рассматривали настоящий скворечник, определили - из каких частей состоит домик для скворца и чем он отличается от кормушки, а затем ребята нарисовали свои скворечники для птиц "Домик для скворушки". Дошколятам очень понравились скворечники, которые они изобразили, а работа доставила радость и удовольствие. Такие занятия помогают сформировать у детей внимательное, заботливое, доброжелательное отношение к живой природе.

Воспитатель группы № 4, «Осьминожка», Яцук Ю.С.







